

Fitch confirma las calificaciones de HSBC Bank Argentina

29 de diciembre de 2004

Fitch Argentina, Bs. As – Diciembre 29, 2004: Fitch Argentina ha confirmado las siguientes calificaciones de HSBC Bank Argentina: Programa de ON por hasta USD 500 millones A- (arg) Programa de ON de corto y mediano plazo por hasta USD 500 millones Endeudamiento de Corto Plazo A- (arg) A1(arg) * Perspectiva Estable Nuestras calificaciones reflejan la buena situación de liquidez de la entidad y el importante apoyo exhibido por su accionista a partir del pago en tiempo y forma de todos los vencimientos de ON y Commercial Papers, ocurridos desde 2001, además de las capitalizaciones efectuadas. La vulnerabilidad que aún persiste en el sistema financiero limita las calificaciones nacionales ya que Fitch entiende que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de los emisores. Al cierre del primer trimestre del ejercicio (sep '04), la entidad continúa mostrando resultados negativos aunque el margen financiero ha comenzado a ser positivo, y el resultado negativo está muy cercano al break-even. HSBC Bank Arg. incluye en sus activos la suma de \$544.5 mill., correspondientes al saldo del bono compensador y de cobertura a recibir del gobierno nacional. Además registra \$1.045.8 mill. en concepto de títulos públicos y \$1625.3 mill. como financiamientos al sector público no financiero, lo que arroja un total de \$3215.6 mill. El valor real de estos activos es incierto, dada la situación de default actual. Dichos activos representan el 50.7% del total del rubro, ratio similar al de la media del Sistema (50%). La calidad de la cartera de préstamos (que netos de provisiones representan el 44.3% de los activos), observó una mejora sensible a lo largo del último año. A sep. '04, la entidad presenta una irregularidad total del 11.9%, con una cobertura con provisiones algo ajustada (65.0%), lo que implica un potencial impacto patrimonial relativamente alto (26.9%). Depurando los préstamos al sector público no financiero, la irregularidad se incrementa significativamente hasta el 22.0%. La principal fuente de fondos la constituyen los depósitos, que representaban en sep.094 el 65% de los pasivos. La situación de liquidez es satisfactoria cubriendo con disponibilidades y Lebacs el 29.3% del total de depósitos. Durante el mes de junio de 2002 HSBC Bank Argentina recibió aportes irrevocables por un monto de USD 211 mill., efectuados por HSBC Arg. Hlds. Asimismo, en el mes de noviembre '03, la entidad anunció un nuevo aumento de capital por USD 200 mill. adicionales, que se capitalizaron durante el ejercicio bajo análisis. Con posterioridad al cierre analizado, el accionista anunció una nueva capitalización por USD 120 millones. HSBC Bank Argentina S.A. es un banco universal que opera una red de 57 sucursales. El banco es una de las entidades más importantes de la Argentina clasificado en virtud de los activos y depósitos. Cuenta con activos por \$6338.8 millones y un patrimonio de \$547.8 millones, Por su parte, el Grupo HSBC tiene una participación del 100% en el capital social del banco. El informe de calificación se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo, Alejandro P. Manfredo, Lorna Martin – 5411+4327-2444